

Jährliches Dokument gemäß § 10 WpPG

Gemäß § 10 Wertpapierprospektgesetz (WpPG) haben börsennotierte Aktiengesellschaften ein "Jährliches Dokument" zu veröffentlichen. Dieses Dokument hat die in § 10 WpPG bezeichneten Informationen der letzten 12 Monate zu enthalten oder auf diese zu verweisen. Nachstehend sind die gesellschafts- und kapitalmarktrechtlichen Veröffentlichungen der INTERSEROH AG im "Jährlichen Dokument" zusammengestellt.

Art der Information Datum

A. Finanzberichte

1. Ad-hoc-Meldungen

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzberichte, Ad hoc-Mitteilungen

Interseroh AG plant vor dem Hintergrund der Europäisierung ihrer Aktivitäten im Rohstoffhandel und im Dienstleistungsbereich die Umwandlung in eine Europäische Gesellschaft (SE)

26. 09.2007

Ad-hoc-Meldung nach § 15 WpHG – Außerordentlich positive Entwicklung im ersten Quartal 2007

25.04.2007

2. Geschäftsberichte

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzberichte, Geschäftsberichte

Konzernabschluss / Geschäftsbericht 2007	
(1. Januar 2007 bis 31. Dezember 2007)	27.03.2008
Lagebericht und Jahresabschluss der INTERSEROH AG 2007	
(1. Januar 2007 bis 31. Dezember 2007)	27.03.2008
Jahresfinanzbericht	27.03.2008
Konzernabschluss / Geschäftsbericht 2006	
(1. Januar 2006 bis 31. Dezember 2006)	29.03.2007
Lagebericht und Jahresabschluss der INTERSEROH AG 2006	
(1. Januar 2006 bis 31. Dezember 2006)	29.03.2007

3	Zwischenmitteilungen	/ Halhia	hresfinanzhericht
J.	LWISCHEIHHILLEHUNGEN	riandia	IIII 63IIII ali 2061 ICIIL

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzberichte, Quartalsmeldungen

INTERSEROH AG: Weiteres Wachstum im dritten Quartal	09.11.2007

Halbjahresfinanzbericht 2007

(1. Januar 2007 bis 30. Juni 2007) 30.08.2007

INTERSEROH AG: Außerordentlich positive Entwicklung im ersten

Quartal 2007 07.05.2007

4. Sonstiges

Mitteilung gemäß § 30b Abs. 1 Nr. 2 WpHG

bekannt gemacht im elektronischen Bundesanzeiger am 22.06.2007

Hinweisbekanntmachungen

zu den Veröffentlichungsterminen Jahresfinanzbericht 2007 sowie Zwischenmitteilung zum I. Quartal 2008;

bekannt gemacht über euro adhoc und Aufnahme der Termine in den Finanzkalender im Internet unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzkalender 29.02.2008

zu den Veröffentlichungsterminen Jahresfinanzbericht 2006,

Halbjahresfinanzbericht 2007 sowie Zwischenmitteilungen zum I. und III. Quartal 2007; bekannt gemacht über euro adhoc und Aufnahme der Termine in den Finanzkalender im Internet unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzkalender

15.03.2007

B. Wertpapiergeschäfte von Führungskräften (Directors' Dealings)

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Directors' Dealings

Kauf von Wertpapieren durch Isabell Finance Vermögensverwaltungs GmbH & Co. KG

(Mitteilungspflicht Auslösende: Dr. Axel Schweitzer, Aufsichtsratsvorsitzender, und Dr. Eric Schweitzer, Aufsichtsratsmitglied)

2008
2007
2007
2007
2007
2007

C. Änderungen in der Zusammensetzung des Aufsichtsrates

bekannt gemacht im elektronischen Bundesanzeiger am 26.02.2007

D. Stimmrechtsveränderungen

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Stimmrechtsveränderungen

bekannt gemacht über euro adhoc am	24. Juli 2007
	23. Juli 2007
im elektronischen Bundesanzeiger bekannt gemacht am	26. Juli 2007

Die Stimmrechtsveränderungen sind außerdem dem Geschäftsbericht 2007 zu entnehmen.

E. a) Dividendenvorschlag

bekannt gemacht im Geschäftsbericht 2007, Seite 19	
verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzberichte, Geschäftsberichte	27.03.2008
sowie in der Bilanzpressekonferenz	
verfügbar unter www.interseroh.com, Presse	27.03.2008
bekannt gemacht im Geschäftsbericht 2006, Seite 44	
verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzberichte, Geschäftsberichte	29.03.2007
sowie in der Bilanzpressekonferenz	
verfügbar unter www.interseroh.com, Presse	29.03.2007

b) Dividendenbeschluss

Der Dividendenbeschluss wurde unter www.interseroh.com, Investor Relations, Hauptversammlung in den Abstimmungsergebnissen bekannt gemacht sowie im elektronischen Bundesanzeiger am

F. Hauptversammlung 2007

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Hauptversammlung

Rede des Vors	tandsvorsitzenden	verfügbar im Internet seit	21.06.2007
Abstimmungse	rgebnisse	verfügbar im Internet seit	21.06.2007
Einladung	bekannt gemacht im elektronischen Bundesanzeiger am		11.05.2007
verfügbar im Internet seit		11.05.2007	

22.06.2007

G. Finanzkalender

verfügbar unter www.interseroh.com, Investor Relations, Finanzkalender

Für den Fall, dass ein hier angegebener Pfad nicht funktionsfähig sein sollte, halten wir die Information in gedruckter Form zur kostenlosen Ausgabe für Sie bereit. Bitte wenden Sie sich in diesem Fall an:

INTERSEROH AG Ute Christoph Stollwerckstraße 9a 51149 Köln

Tel.: 02203 / 9147-1241 Fax: 02203 / 9147-1406

E-Mail: ute.christoph@interseroh.com

Informationen, auf die in diesem jährlichen Dokument verwiesen wird, sind möglicherweise nicht mehr aktuell.